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BlackPeak Southeast Europe Growth Equity 

Fund II 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Opis projekta 

Ulaganje kapitala do 30 miliona evra u korist BlackPeak Southeast Europe Growth Equity Fund II 

SCSp („Fond“). Generalni partner fonda biće BlackPeak General Partner II S.a.r.l. („Generalni 

partner“), sa sedištem u Luksemburgu. 

 

Ciljevi projekta 

Fond će slediti generalističku strategiju, ulažući u kapital i investicije vezane za kapital u mala i srednja 

preduzeća (MSP) i kompanije srednje kapitalizacije, prvenstveno u Bugarskoj, Hrvatskoj, Rumuniji i 

Sloveniji, a sekundarno u drugim zemljama Centralne i Jugoistočne Evrope. Cilj Fonda je generisanje 

dugoročnog rasta kapitala ciljanjem na značajnije manjinske udele ili, alternativno, većinske/kontrolne 

pozicije.  

 

Uticaj na tranziciju 

Ocena očekivanog tranzicionog učinka (ETI): 65 

 
Predložena investicija Banke obezbediće dugoročni rizični kapital malim i srednjim preduzećima i 

preduzećima srednje kapitalizacije u jugoistočnoj Evropi, čime će se povećati konkurentnost kompanija 

u koje se investira i ojačati otpornost domaćeg finansijskog sektora, razvojem alternativnih izvora 

finansiranja i proširenjem finansiranja privatnim kapitalom kao klase aktive. 

Lokacija: 

Broj projekta:    

Poslovni sektor:    

Vrsta objave: 

Ekološka kategorizacija: 

Datum odobrenja: 

Status: 

Datum objave na engleskom: 

Regionalni 

57328 

Fondovi kapitala 

PRIVATNA 

8. jul 2026. 

Istražna faza 

2. jun 2026. 
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Informacije o klijentu 

BLACKPEAK SOUTHEAST EUROPE GROWTH EQUITY FUND II SCSP 

Fond će biti formiran kao posebno komanditno društvo (ograničeno partnerstvo) u skladu sa 
zakonima Luksemburga.  

 

EBRD finansiranje 

30.000.000,00 evra 

Opredeljeni kapital do 30 miliona evra u Fondu.  

 

Ukupna vrednost projekta 

150.000.000,00 

Ciljna veličina Fonda je 150 miliona evra.  

 

Dodatna vrednost 

Finansiranje EBRD-a je neophodno da bi Fond uspešno prikupio ciljanu veličinu sredstava. 

Kontinuirana podrška Banke menadžerima Fonda koji posluju u regionu JIE je od vitalnog značaja, jer 

je okruženje za prikupljanje sredstava u regionu izazovno, a ukupna penetracija privatnog kapitala je 

niska.  

Pored toga, Banka se složila sa menadžerom Fonda o razvoju cilja za zelene investicije koje 

ispunjavaju uslove.  

 

Pregled uticaja na životnu sredinu i društveno okruženje 

Kategorizovani FI (ESP 2024). BlackPeak je postojeći partner Banke i pratio je odgovarajuće zahteve 

EBRD-a za učinak u svom fondu prethodniku. Očekuje se da će BlackPeak Southeast Europe Growth 

Equity Fund II imati sličan profil rizika niskog do srednjeg nivoa kao i njegov prethodnik, na osnovu 

mandata Fonda i ciljnih kompanija iz portfelja.  

Glavni rizici po životnu sredinu i društveno okruženje (E&S) povezani su sa primenom Sistema 

upravljanja zaštitom životne sredine i društvenim pitanjima („ESMS“) Fonda za njegove subjekte 

ulaganja.  

BlackPeak ima razvijen ESMS, čiji je rezime dostupan na njihovoj veb stranici. ESMS je srazmeran 

profilu rizika ciljnih kompanija iz portfelja. BlackPeak ima dokazanu istoriju doslednog pravilnog 

sprovođenja svog ESMS-a kako bi se rešio rizik od uticaja na životnu sredinu i društveno okruženje 

(E&S) koji se može pojaviti u celom portfelju.  

Za potrebe Fonda, BlackPeak će poštovati Politiku zaštite životne sredine i društvenog okruženja (ESP 

2024) EBRD-a i Listu isključenja EBRD-a. BlackPeak će podnositi godišnje izveštaje o uticaju na 

životnu sredinu i društveno okruženje EBRD-u, u kojima će biti navedena usklađenost sa relevantnim 

ESR-ovima i svim drugim pitanjima vezanim za životnu sredinu i društveno okruženje koja se mogu 

pojaviti tokom godine.  

 

 



Strana 3 

 

 

 

Zelena procena 

Projekat je usklađen sa ciljevima ublažavanja i prilagođavanja Pariskog sporazuma na osnovu primene 

pristupa EBRD-a za usklađivanje sa Pariskim sporazumom za fondove kapitala. Utvrđeno je da je 

projekat usklađen, jer klijent nema aktivnosti koje su visokoemitujuće ili klimatski osetljive, a koje nisu 

obuhvaćene planom dekarbonizacije zadovoljavajućim za Banku. Utvrđivanje usklađenosti zasniva se 

na primeni stuba 1 (obaveza druge strane prema Pariskom sporazumu). 

33% finansiranja EBRD-a biće kategorisano kao zeleno finansiranje, jer podržava aktivnosti za 

postizanje ciljeva ublažavanja klimatskih promena, prilagođavanja klimatskim promenama, ciljeva 

vezanih za prirodu i drugih ciljeva u vezi sa životnom sredinom. Pripisivanje se vrši u skladu sa 

metodologijom za određivanje pripisivanja zelenog finansiranja investicija EBRD-a za fondove kapitala.  

 

Tehnička saradnja i finansiranje grantova 

Nema. 

 

Kontakt podaci kompanije 

Rossen Ivanov 

ri@blackpeak-capital.com 

00359885046830 

www.blackpeak-capital.com 

Green Tower, 19th Floor, 4 Mihail Tenev Str. 1784&#8239;Sofia, Bulgaria 

 

Poslednje ažuriranje PSD-a 
 
Opšte informacije o tranziciji 
Dodatne informacije o pristupu EBRD u oblasti merenja uticaja tranzicije mogu se naći ovde. 

 

Poslovne prilike  

U vezi sa mogućnostima za poslovnu saradnju ili nabavkama, obratite se kompaniji koja je klijent. 

U vezi sa mogućnostima za poslovanje sa EBRD (koje se ne odnose na nabavku) kontaktirajte: 
Tel: +44 20 7338 7168 
E-mail: projectenquiries@ebrd.com   

U vezi sa projektima u državnom sektoru, posetite EBRD nabavke: 

 
Tel: +44 20 7338 6794 

E-mail: procurement@ebrd.com       

Opšti upiti  

Konkretni upiti se mogu uputiti korišćenjem EBRD obrasca za upite. 

 

Politika zaštite životne sredine i socijalna politika (eng. ESP) 

mailto:ri@blackpeak-capital.com
http://www.blackpeak-capital.com/
https://www.ebrd.com/what-we-do/economic-research-and-data/transition-impact.html
mailto:projectenquiries@ebrd.com
http://www.ebrd.com/pages/workingwithus/procurement.shtml
mailto:procurement@ebrd.com
https://www.ebrd.com/eform/information-request
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U ESP i Uslovima za realizaciju (eng. PR) vezanim za nju utvrđeni su načini na koje EBRD sprovodi svoju 
opredeljenost za promovisanje „ekološki prihvatljivog i održivog razvoja“. ESP i PR sadrže konkretne 
odredbe kojima se od klijenata traži da poštuju važeće zahteve predviđene nacionalnim zakonima u 
oblasti javnog informisanja i javnih konsultacija, kao i da uspostave žalbeni mehanizam za primanje i 
omogućavanje rešavanja žalbi i pritužbi zainteresovanih strana, posebno u vezi sa ekološkim i socijalnim 
učinkom klijenta i projekta. Srazmerno prirodi i obimu rizika i uticaja projekta na životnu sredinu i socijalna 
pitanja, EBRD dodatno zahteva od svojih klijenata da po potrebi objavljuju informacije o rizicima i 
uticajima koji proističu iz projekata, ili da sprovedu konstruktivne konsultacije sa zainteresovanim 
stranama, razmotre njihove komentare i odgovore na njih.  

Više informacija o praksi EBRD u ovoj oblasti dato je u ESP. 

 

Integritet i usklađenost sa propisima 

Kancelarija Glavnog stručnjaka EBRD za kontrolu usklađenosti sa propisima (eng. OCCO) promoviše 
dobro upravljanje i osigurava da, u skladu sa najboljom međunarodnom praksom, sve aktivnosti Banke 
ispunjavaju najviše standarde integriteta. Za sve klijente Banke sprovodi se detaljna analiza integriteta 
kako bi se osiguralo da projekti ne predstavljaju neprihvatljiv rizik po integritet ili reputaciju Banke. Banka 
smatra da je identifikovanje i rešavanje pitanja tokom faza ocenjivanja i odobravanja projekta 
najdelotvorniji način da se osigura integritet poslovanja Banke. OCCO ima ključnu ulogu u ovim naporima 
za zaštitu, a takođe pomaže u praćenju rizika po integritet projekata u periodu nakon ulaganja.  

OCCO je takođe nadležna za ispitivanje navoda o prevari, korupciji i zloupotrebi službene dužnosti u 
projektima koje finansira EBRD. Svako, bilo unutar ili izvan Banke, ko sumnja da je došlo do prevare ili 
korupcije, treba da podnese pisanu prijavu glavnom stručnjaku za kontrolu usklađenosti sa propisima 

putem elektronske pošte na compliance@ebrd.com. OCCO će postupati po svim prijavljenim stvarima u 
cilju daljeg praćenja. Sve prijave, uključujući i one anonimne, će biti razmotrene. Prijave se mogu dostaviti 
na bilo kom jeziku Banke ili jeziku neke od zemalja u kojima Banka posluje. Dostavljene informacije 
moraju biti date u dobroj veri. 

 

Politika pristupa informacijama (eng. AIP) 

Ovom politikom se utvrđuje način na koji EBRD objavljuje informacije i sprovodi konsultacije sa 
zainteresovanim stranama Banke, kako bi podigla nivo poznavanja i razumevanja njenih strategija, 
politika i operacija, posle njenog stupanja na snagu 1. januara 2020. godine. Da biste saznali koje 

informacije su dostupne na veb sajtu EBRD posetite stranicu Politika pristupa informacijama. 

Konkretne zahteve za dobijanje informacija možete uputiti korišćenjem EBRD obrasca za upite. 

 

Nezavisni projektni mehanizam odgovornosti (eng. IPAM) 

Ako napori klijenta ili Banke za otklanjanje razloga za zabrinutost vezanih za životnu sredinu, socijalna 
pitanja ili objavljivanje podataka (npr. putem mehanizma koji je klijent uspostavio za rešavanje pritužbi 
na nivou projekta ili kroz direktnu saradnju sa rukovodstvom Banke) ostanu bez uspeha, pojedinci i 
organizacije mogu da pokušaju da otklone svoje razloge za zabrinutost preko mehanizma EBRD-a pod 
nazivom Nezavisni projektni mehanizam odgovornosti (IPAM). 

IPAM nezavisno razmatra pitanja projekta za koja se veruje da su prouzrokovala (ili bi mogla da 
prouzrokuju) štetu. Svrha ovog mehanizma je: da podrži dijalog između zainteresovanih strana na 
projektu radi rešavanja pitanja vezanih za zaštitu životne sredine, socijalnih pitanja ili pitanja vezanih za 

javno objavljivanje podataka; da utvrdi da li je Banka poštovala svoju  Politiku zaštite životne sredine i 
socijalnu politiku  ili određene odredbe svoje Politike pristupa informacijama koje se odnose na 
konkretan projekat; i po potrebi, da rešava bilo koje postojeće nepoštovanje ovih politika, istovremeno 

https://www.ebrd.com/news/publications/policies/environmental-and-social-policy-esp.html
https://www.ebrd.com/news/publications/policies/environmental-and-social-policy-esp.html
mailto:compliance@ebrd.com
https://www.ebrd.com/what-we-do/strategies-and-policies/access-to-information-policy.html
https://www.ebrd.com/eform/information-request
https://www.ebrd.com/news/publications/policies/environmental-and-social-policy-esp.html
https://www.ebrd.com/news/publications/policies/environmental-and-social-policy-esp.html
https://www.ebrd.com/what-we-do/strategies-and-policies/access-to-information-policy.html
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sprečavajući buduće slučajeve neusklađenosti Banke sa propisima. 

Posetite veb stranicu Nezavisnog projektnog mehanizma odgovornosti za više informacija o IPAM-u i 

njihovom mandatu; načinu podnošenja Zahteva za pregled; ili kontaktirajte IPAM putem elektonske 

pošte ipam@ebrd.com kako bi dobili smernice i više informacija o IPAM-u i načinu podnošenja zahteva. 

https://www.ebrd.com/project-finance/independent-project-accountability-mechanism.html
https://www.ebrd.com/eform/IPAM/Request_form
mailto:ipam@ebrd.com

